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ELŐTERJESZTÉS 
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testületének 

2025. november 07-i rendkívüli ülésére 

Tárgy: Módosított fejlesztési igény benyújtása Csongrádi járás szintű fejlesztések 
támogatására és szándéknyilatkozat jóváhagyása a konzorciumi együttműködésről 

Tisztelt Képviselő testület! 

Versenyképes Járások Program 2. körös Felhívása a Közigazgatási és Területfejlesztési 
Minisztérium honlapján 2025. október 15. napján közzétételre került. 
A vidéki Magyarország élhetőségének és népességmegtartásának támogatása, a városok és 
községek kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítása, valamint a települések közötti térségi 
együttműködések ösztönzése érdekében Magyarország Kormánya Versenyképes Járások 
Programot indított (a továbbiakban: Program). A Versenyképes Járások Program 
megvalósításának kérdéseiről szóló 1446/2024. (XII. 30.) Korm. határozat (a 
továbbiakban: Korm. határozat) értelmében a Programot a közigazgatási és 
területfejlesztési miniszter (a továbbiakban: miniszter) irányítja, a Program forrását a 
XXV. Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium fejezet, 10. Fejezeti kezelésű 
előirányzatok cím, 8. Területfejlesztési Alap biztosítja. 

A Program kiemelt célja továbbra is az, hogy a járások szempontjából jelentős, több 
település helyzetét javító, illetve az adott járás lakosságának minél nagyobb hányadát 
érintő fejlesztések támogatásával ösztönözze a térségi és települési együttműködéseket, 
megteremtse a párbeszédet a járások települései között annak érdekében, hogy közös 
céljaikat minél hatékonyabban valósítsák meg. 

A 2026. évben a Program keretében támogatásban részesülhetnek a 2025. év első 
félévében közzétett felhívásra benyújtott, a Járási Fejlesztési Fórumokon megtárgyalt és a 
miniszternek támogatásra javasolt vagy szükség szerint a jelen Felhívásra újonnan 
benyújtásra kerülő fejlesztési igények. Új fejlesztési igények – akárcsak a korábbiak - 
térségi kihatású, de legalább 3 települést, illetve azok lakosságát érintő 
fejlesztéssel, működéssel vagy mindkettővel összefüggésben nyújthatóak be. Az új 
fejlesztési igényt a Versenyképes Járások Program végrehajtási rendszeréről szóló 2/2025. 
(II.28.) KTM rendeletben (a továbbiakban: Rendelet) foglaltak szerint a Járási Fejlesztési 
Fórumnak meg kell tárgyalnia. 

A Program keretében vissza nem térítendő költségvetési támogatás nyújtható. A 
támogatás maximális mértéke a fejlesztés elszámolható költségeinek legfeljebb 
100%-a. 

A program keretében támogatható tevékenységek: 
A. Térségi alapinfrastruktúra és elérhetőség fejlesztése 



B. Térségi közszolgáltatások fejlesztése 
C. Térségi gazdaságfejlesztés 
D. Településüzemeltetés 

A nyújtott támogatás tekintetében nem számolható el olyan költség, amelynek 
finanszírozására a települési önkormányzat a központi költségvetésből normatív típusú 
támogatásban részesül. 

A támogatott tevékenység megvalósítására 24 hónap áll rendelkezésre. A fenntartási 
időszak 
eszközbeszerzésre irányuló támogatott tevékenység esetén 3 évig, építési tevékenysége 
beruházást, felújítást, ingatlanvásárlást tartalmazó támogatott tevékenység esetén 5 évig 
tart annak megvalósításától számítva. 

A fenntartási időszak végéig a támogatott tevékenység eredményeként létrehozott vagyon 
csak a támogató előzetes jóváhagyásával és a támogató döntése alapján a fenntartási, és 
egyéb kötelezettségek átvállalásával, átruházásával idegeníthető el, adható bérbe vagy más 
használatába, illetve terhelhető meg. 

Program keretében fejlesztési igényt települési önkormányzatok tervezett konzorciumi 
együttműködésükre alapozva vagy jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati 
társulásként, valamint már létrejött konzorciumban nyújthatnak be. 

Amennyiben az adott járást érintően a 2025. évi első félévi felhívás alapján a járási keret 
kétszerese mértékéig fejlesztési igények nem kerültek benyújtásra vagy egyéb okból az 
szükségessé válik, úgy új vagy módosított fejlesztési igények 2025. november 3. és 10. 
között tölthetőek fel a támogató által biztosított informatikai felületre és a Járási 
Fejlesztési Fórum 2025. november 24-ig tárgyalja és javaslatot tesz a miniszternek azok 
támogatására. 

A támogatási igények benyújtására 2025. december 03. és 19. között lesz lehetőség. 

Fentiek alapján a járási településekkel ismételten egyeztetéseket folytattam, Felgyő, 
Csanytelek és Tömörkény is áttekintette a korábban benyújtott, 2. körre előterjesztett 
fejlesztési igényeit, és a települések többsége módosítási igényét jelezte, ahogyan javaslom 
én is Csongrád város esetében az alábbiak szerint: 

Rév I. utca felújítására és röntgengép beszerzésére nyújtottuk be a fejlesztési igényt, 
átgondolva a benyújtás óta eltelt időszakban felvetődött térségi fejlesztések 
szükségességének fontosságát, javaslom, hogy a benyújtott igényt az alábbiak szerint 
módosítsuk: 

1. Rév István utca teljes szakaszának felújítása bruttó 95.000.000,-Ft értékben 
2. Felgyői kerékpárút cca. 1000 méteres szakaszának megújítása bruttó 65.000.000,-Ft 

értékben 

A 2. ütemre benyújtott igény fentiekben javasolt módosítása mellett a járás települései a 
konzorciumi együttműködések kapcsán is módosításban egyeztek meg az alábbiak szerint: 

1. Konzorcium: Csongrád, Csanytelek és Tömörkény, konzorcium vezető: Csongrád - itt 
Csanytelek és Tömörkény 0,-Ft-val és Csongrád 160.000.000,-Ft-val pályázna az 
előterjesztésben leírtak szerinti fejlesztésekre. 



2. Konzorcium:  Felgyő, Csongrád, Tömörkény, konzorcium vezető: Felgyő - itt Csongrád 
és Tömörkény 0,--val és Felgyő 30.000.000,-Ft-val pályázna. 

3. Konzorcium: Csanytelek, Tömörkény és Csongrád, konzorcium vezető: Tömörkény 
vagy Csanytelek - itt Csongrád 0,-val, Csanytelek és Tömörkény 30-30.000.000,-Ft-val 
pályázna. 

Tömörkény és Csanytelek községek út felújítását, Felgyő község pedig egy Szolgáltatóház 
kialakítását tervezi. Minden tervezett fejlesztés térségi jelentőségű és térségi összefogást 
igényel, hogy megvalósításra kerülhessen, azaz a konzorciumi részvétel akár 0,-Ft-val is 
kiemelt jelentőségű, ellenben elszámolási kötelezettséget nem keletkeztet. 

A fentiekben vázolt konstrukció alapján a feladatok a 2. körben megoszlanának a 
települések között, hiszen azon településeknek kell az igényt benyújtaniuk, majd a 
támogatási kérelmet is kezelniük, akik a konzorciumok vezetői.  

Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 
elfogadására. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

A képviselő-testület megtárgyalta a „Fejlesztési igény benyújtása Csongrádi járás szintű 
fejlesztések támogatására és szándéknyilatkozat jóváhagyása a konzorciumi 
együttműködésről” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

1. Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Versenyképes Járások 
Program keretében a 2. ütemben a fejlesztési igény módosított benyújtásával egyet 
ért. Felhatalmazza a polgármestert az előterjesztésben szereplők szerint az igény 
előkészítésére és benyújtására a Révi István utca fejlesztésére és a felgyői 
kerékpárút egy szakaszának felújítására, valamint elfogadás esetén a támogatási 
kérelemmel kapcsolatos feladatok elvégzésére, nyilatkozattételekre. 

2. Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a fejlesztési igények és 
támogatás konzorciumi együttműködésben történő megvalósítással továbbra is 
egyet ért, felhatalmazza a polgármestert az ehhez kapcsolódó dokumentumok 
aláírására. 

Határidő: 2025. december 19. 
Felelős: Bedő Tamás polgármester 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak: 
1. Bedő Tamás polgármester 
2. Fejlesztési, Vagyongazdálkodási és Üzemeltetési Iroda és általa 
3. az érintettek 

    
Csongrád, 2025. november 04. 



	 	 	 	 	 	 	    Bedő Tamás 
	 	 	 	 	 	 	    polgármester 


	ELŐTERJESZTÉS

